



林里徜徉！
我喜欢在校园的樱花

摄影:南外仙林分校初一(6)班 李露南



南外仙林分校初中部:打造外语特色,推进全学科教学水平 提升学校教育力,交出亮眼成绩单

南京外国语学校仙林分校坐落在交通便利、风景优美的南京仙林大学城,是一所由南京外国语学校控股的混合所有制民办寄宿学校。秉承“顺其自然”的校训和“培养德才兼备、特长鲜明的现代公民”目标,学校始终为培养具有中国灵魂和世界眼光的优秀学生而不懈努力,并取得了骄人的办学成果。

通讯员 宋国斌



科学大师进校园

特色路

亮点1

外语教学,提升外语综合素养

延续南外“情景一结构一交际”的教学模式,外语实行小班上课、中外教师、多套教材教学,辅以外语节、英语沙龙、模拟联合国、英语辩论社、希望英语大赛、中美夏令营等活动平台,在参与、体验、合作、探究的过程中,全面提升学生的外语综合素养。

亮点2

课程建设,满足学生全面发展

学校的课程包括国家课程和校本课程两大部分。首先是开齐开足国家规定的全部课程,节假日不补课,给老师和学生较多的自由支配时间。

校本课程有必修课程,如外语引进教材、信息技术、心理指导课等,另有选修课程,包括文、理、体、艺四个领域,中学部开设了57门选修课。第三是活动课程,有校园科技、体育、艺术活动、校园文化节日等。

亮点3

校园活动,实现“知行合一”

学校每学年组织体育节、读书节、演讲节、外语节、科技节、艺术节等校园文化节日活动,组织校园一日实践、少年科学院、慈善义工、支教助学、模拟人才市场,组织学工、学农、军训等社会实践,拥有模联、文学社、戏剧社、舞蹈社、动漫社、足球队、青年志愿者联盟等数十个学生社团,最大程度地实现了知和行的统一。

亮点4

评价体系,关注每一个孩子

学校建立了“彩虹奖”综合素质多元化评价体系,让每一位同学的闪光点都能得到鼓励与表彰。学校推行的学业水平多元评价制度,将学生的学习兴趣、课堂表现、出勤情况、平时考查与期中、期末成绩相结合,更有利于激发学生的学习兴趣、形成良好的学习习惯、全面提升学科素养。

成绩单

他们从这里走向名校

学校全面实施教育改革,努力提升学校教育力,以“自觉、自主、自信”为学风,关注学生身心健康与综合素质的持续提升。

近年来,从南外仙林分校初中毕业的学生有三分之一达到南京外国语学校等市属顶尖名校录取线,70%升入四星级高中,出国留学的初中毕业生数量,也呈逐年上升趋势,其中绝大部分升入南外仙林分校普通高中和国际高中。升入普通高中的同学3年后90%以上升入国内外二本以上大学;升入国际高中的同学,3年后绝大多数进入世界名牌大学深造。

2016年,南外仙林分校初中部中考取得了非常优异的成绩。中考总均分(589.9分)在全市均分(517.8分)比去年(521.3分)下降3.5分的背景下,不降反升0.2分。

中考状元成绩亮眼

初三(4)班的马宇轩在满分700分的中考中,考出了677分,成为2016年南京中考裸分第一名。

“当初选择南外仙林分校,是学校的校训‘顺其自然’吸引了我们。”马宇轩的妈妈如是说。马宇轩兴趣爱好广泛,二胡、书法都拿到十级证书,“他很自觉,也比较独立,所以他要求住校。周末回到家经常和我们谈心,聊聊在学校的一些趣事!”

在班主任张蓓蓓老师眼里,马宇轩是一个性格稳重、不急不躁的学生。虽然初二学习成绩并不特别突出,但在下学期时,成绩开始明显提高,始终保持在年级前三。他很喜欢阅读,知识广。中考时,语文作文满分,平常他的作文也经常作为全区范文让同学们学习。

作为班级的值日班长,马宇轩认真负责班级的管理工作,责任心很强。张老师表示,他们班没有设班长、副班长,而是设有四个值周的值日班长,马宇轩就是其中之一。对于这位得意门生,张老师赞不绝口,“他是个全面发展、综合能力很强的学生,积极参加学校组织的各项活动,在体育节上,年级长跑比赛获得前三;在艺术节上,他与同学一起积极参与表演。”

热点问答

问:南外仙林分校初中部办学优势有哪些?

答:1.遵循教育规律,不拔苗助长、急功近利;2.小班化教学。初中每个年级14个平行班,英语教学时再平分成两个小班;3.外语特长。学校凭借优秀的外语教学模式、先进的引进教材、强大的师资队伍,丰富学习活动;4.注重学生综合素质培养。围绕教育目标进行课程建设及各项改革、设立学生社团,开展丰富多彩的校园活动。

问:优秀学生有哪些奖励政策?

答:对外招收的优秀学生,进入招生同批次前10%的,初一年级学费全免;在10%~25%之间的,初一年级学费减半。初二、初三时设奖学金,平时表现良好以上,学年中二学期期终考试成绩按四六比例折算后进入年级前10%的学生,全免学费;进入前20%的同学,减半收取学费。

小贴士

初一年级招生信息

2017年,初一年级继续面向南京市内外招录小学优秀毕业生。即日起,学校接受招生咨询、网上报名(市外)。网上报名提交以后,学校通过《问学》知会家长在规定时间内来校审核领取招生登记卡。

咨询电话:025-84027918、84027977

问:如何理解“要留学,到仙林”的说法?

答:首先,学校有优秀的外语教学特色,良好的出国留学通道,每年普通高中毕业的学生约有40%选择到美国、加拿大、澳大利亚、日本等国家留学。其次,学校先进的办学理念、科学的管理模式,同样使得参加国内高考或提前录取的学生有非常好的出路。每年高三选择在国内升学的毕业生有70%达一本线。

问:学校其他学科教学水平如何?

答:学校积极推进所有学科教学水平,学生在高考、提前招生等各类考试中成绩优异。同时,学生参加各类竞赛成绩突出,近年先后有王俊、肖汉、王瑾旸、王阳阳、周蒙等同学获全国高中数学竞赛江苏赛区一等奖,范紫阳、王瑾旸、王阳阳、刁健峰等同学获全国高中物理竞赛江苏省一等奖,费宇翔、胡嘉轩、江悦、庞天睿、周蒙、李清臣等同学获化学竞赛省一等奖。



丰富的校园生活